



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

**до проекту Закону
про внесення змін до Закону України
«Про волонтерську діяльність»
(реєстр. № 5029 від 05 лютого 2021 року)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 19 травня 2021 року (протокол № 45) проект Закону про внесення змін до Закону України «Про волонтерську діяльність» (реєстр. № 5029 від 05 лютого 2021 року), поданий народним депутатом України Заремським М.В.

Згідно з пояснювальною запискою до Законопроекту він розроблений з метою розвитку та підтримки волонтерської діяльності.

Для досягнення мети автором пропонується внести зміни до Закону України «Про волонтерську діяльність» (далі - Закон) спрямовані на розширення напрямів волонтерської діяльності та визначення для організацій та установ, що залучають до своєї діяльності волонтерів обов'язку страхувати життя і здоров'я волонтерів на період провадження ними волонтерської діяльності відповідно до Закону України «Про страхування».

Розглянувши проект Закону члени Комітету в цілому підтримують необхідність обов'язкового страхування життя і здоров'я волонтерів на період провадження ними волонтерської діяльності, яке не повинно ставитись у залежність від доброї волі організацій, що залучають волонтерів для надання волонтерської допомоги. До того ж, як засвідчує практика, волонтери нерідко надають допомогу у місцях збройних конфліктів, територіях, які постраждали від надзвичайних ситуацій техногенного чи природнього характеру, у зв'язку з чим є реальна загроза для їх життя і здоров'я.

Відповідно до запропонованого абзацу тринадцятого частини третьої статті 1 Закону до напрямів волонтерської діяльності пропонується включити надання волонтерської допомоги в онлайн режимі за допомогою мережі Інтернет, спеціально створених веб-сайтів та додатків волонтерами й волонтерськими організаціями. На думку членів Комітету, надання волонтерської допомоги в мережі Інтернет також містить ризики та потребує страхування життя і здоров'я на період провадження волонтерської діяльності.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу** проект Закону про внесення змін до Закону України «Про волонтерську діяльність» (реєстр. № 5029 від 05 лютого 2021 року), поданий народним депутатом України Заремським М.В.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів.

Голова Комітету



М. КРЯЧКО